

城乡环境整治进行时

我县开展第九个全民“清扫日”活动

清除卫生“顽疾” 共建美好家园

8000余人参与,出动车辆200余台次,清理垃圾1630吨

本报讯(记者 刘超)为推动城乡环境持续改善,切实提升人民群众的获得感和幸福感,7月6日,在第九个全民“清扫日”当天,我县组织开展环境卫生清扫活动,进一步巩固城乡环境整治成果,助力城市品质再提升。

在沙拉镇,参与活动的干部群众结合夏季气候特征,对村庄内外、房前屋后、田间地头的生活垃圾,道旁“三堆”,垃圾池周边等处进行了清理,特别对禽畜粪便加大了整治力度,推进了农村人居环境由干净整洁

向生态宜居转变。

县住建服务中心环卫工人对北门十字至金碧湾酒店路段进行全面清扫,重点清理公交站点、人行步道、沿街灯杆乱贴的各类小招贴、小广告,清理沿路路肩积存垃圾杂物、白色污染、枯枝杂草等,进一步刷新了城区颜值。

县交通局组织干部职工深入县城区街道国盛社区,分区划片,聚焦影响小区环境整洁和美观部位,对塑料瓶、食品包装袋等白色垃圾进行集中清捡,为给小区居民营造干净、卫生、舒适的生活环境贡献了自己的一份力量。

此次活动,全县组织机关干部、企事业单位职工、社区居民、村民群众及“娜仁花”志愿者近8000余人参与,共出动铲车、大翻及其他各类车辆200余台次,清理各类垃圾1630吨,有效解决了一批“顽疾”问题。

下一步,我县将以城乡环境综合整治攻坚行动为抓手,坚决做到思想不松、标准不降,力度不减、干劲不退,加大环境卫生“脏乱差”等问题的整治力度,为全面振兴新突破三年行动提供良好的环境保障。

旧庙镇扎实推进农村人居环境整治

环境整治“小切口” 提升乡村“大文明”

本报讯(记者 张连权 王美娟)为扎实推进农村人居环境卫生整治,全力打好打赢农村人居环境整治攻坚战,连日来,旧庙镇开展全农村人居环境专项整治活动,动员广大群众积极行动,营造出“人人愿出力、家家有行动、村庄有成效”的良好氛围。

旧庙镇先后召开党委和镇村干部大会,分析研判当前旧庙镇农村人居环境卫生整治工作存在的突出问题,并对后续工作进行了全面动员和周密部署。

活动中,旧庙镇以第九次全民“清

扫日”为契机,广泛发动全镇党员干部、群众积极参与到环境卫生整治中,14个行政村以主干道、河道两旁和林地空闲地为重点,清扫垃圾、铲除杂草、清理卫生死角,全面开展了生活垃圾、生产垃圾、畜禽粪便以及白色漂浮垃圾的清理工作。同时,通过向群众发放环境整治宣传材料,有效提升了群众的参与意识和,并促进了不良卫生生活习惯的改变,营造出人人关心、人人支持、人人参与环境卫生整治的浓厚氛围。

自全镇人居环境整治动员会议以来,旧庙镇共出动车辆128台次,人

员560人次,清理各种垃圾300余吨,清理“三堆”195个。旧庙镇将进一步完善环境卫生整治长效机制,常态化开展农村人居环境整治工作,持续加大日常督导检查考核力度,进一步压实网格化包保责任。

旧庙镇党委副书记、镇长高阳介绍,“下一步,镇里将学习运用好‘千万工程’经验,建立环境整治长效管护机制,抓好‘六清八治’,分步骤深入开展农村人居环境整治提升行动,以人居环境整治‘小切口’推进乡村千万工程‘大事业’。”

优化营商环境 促进振兴发展

县城区街道强民社区

墙体“披新衣” 彩绘添新景

本报讯 为全面贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话精神,认真贯彻落实县委、县政府关于优化营商环境建设工作部署,强力推进“政务服务精准化、商务服务管家化、惠民服务长效化、综合服务高效化”建设,近日,县城区街

道强民社区积极利用辖区内小区墙体绘制内容丰富的文化墙。一幅幅传播正能量的绘画作品扮靓了城市颜值,优化了营商环境,“绘”就着乡村振兴新画卷。

强民社区以创建“平安、文明、和谐”社区为目标,以小区文化建设为

抓手,美化居民居住环境,围绕辖区内小区院内墙面,以“平安、关爱、健康、文明”等为主题,以不同的形式让老墙穿上“新衣裳”,营造了浓郁的小区文化氛围,切实提升了居民居住环境,展现了小区新面貌。

(县营商局)

在纪律上管住手脚,在事业上放开手脚

习近平总书记在宁夏考察时强调,要把正在全党开展的党纪学习教育抓紧抓实、抓出成效,推动党员、干部认真学习党纪党规,在遵规守纪前提下,安心工作、放手干事,锐意进取、积极作为。

没有规矩,不成方圆。新时代全面从严治党的生动实践证明,纪律严明是全党统一意志、统一行动、步调一致前进的重要保障。加强纪律建设,不仅不是发展的束缚,恰恰是事业发展的前提保证。党员干部在纪律上管住手脚,才能在事业上放开手脚。打个比方,纪律规矩就像道路上的红绿灯、标识标线,让行人、车辆清楚何时行、何时止,哪儿可以走,哪儿不能去,看似造成了限制,实则为了更安全有序的通行。倘若对纪律规矩不上心、不掌握、不了解,就容易把不住方向、踩不住刹车,发生事故,酿成悲剧,追悔莫及。

那些干出非凡业绩,被人民群众铭记的好干部、实干家,无一不是严

守党纪,正心、正身、正行的好榜样。焦裕禄从组织安排,到条件艰苦的兰考工作,在任上秉公用权,不让儿子看“白戏”,建议县委作出“十不准”的规定。自觉受党纪党规约束,没有妨碍焦裕禄干事创业,而是让他赢得了人民的信任,为团结带领群众治“三害”凝聚力量。廖俊波在接待外地客商的过程中,坚持“君子之交淡如水”,对企业家既热情接待,又保持清清爽爽,拒收礼品礼金。自觉受党纪党规约束,没有妨碍廖俊波做好招商工作,而是让他正确处理好了“亲”与“清”的关系。

对于党员、干部而言,纪律既是“戒尺”,也是“护身符”。党的十八大以来,我们党坚定不移推进全面从严治党,目的就是要通过明方向、立规矩、正风气、强免疫,营造积极健康、干事创业的政治生态和良好环境,使党员干部干干净净做人、踏踏实实做事。党员、干部学纪、知纪、明纪、守纪,将遵规守纪刻印在心,主动在思

想上划出红线、在行为上明确界限,养成在受监督和约束的环境中工作生活的习惯,从心所欲而不逾矩,才能放开手脚,充分发挥积极性、主动性、创造性。

推进中国式现代化是一项前无古人的开创性事业,迫切需要党员干部在实践中大胆探索。越是关键时期,越要坚持从严管理监督和激励担当相结合,推动完善担当作为激励和保护机制,打消“洗碗越多摔碗越多”的顾虑,以新风正气激发党员干部干事创业的积极性。在新修订的《中国共产党纪律处分条例》中,坚持“三个区分开来”,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重的导向十分鲜明。各级党组织应进一步推动这些制度规定落实落细,引导党员干部把干净和担当、勤政和廉政统一起来,挑重担子、啃硬骨头、接烫手山芋,心无旁骛、满腔热情干事创业,创造经得起历史和人民检验的实绩。

(人民日报)

新闻速递 News Express

县林业和草原局开展主题党日活动

不忘国耻担使命

本报讯 7月5日,县林草局组织开展“以史为鉴、牢记使命”主题党日活动,参观“红色六地”——“九·一八”历史博物馆。

活动中,全体党员在党旗下重温入党誓词,牢记入党时的初心誓言,坚定跟党走的信心和决心。随后,全体党员参观了“九·一八”事变陈列馆、警世钟亭、展览主馆、胜利纪念碑等,深刻感受东北人民和全国人民一道,在中国共产党领导下不屈不挠、浴血奋战的伟大抗战精神。

(县林草局)

蜘蛛山镇开展庆祝建党103周年主题党日活动

学纪守纪强定力

本报讯 7月5日,蜘蛛山镇组织开展庆祝建党103周年主题党日活动。

活动中,县委党校副校长徐娟娟围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》相关内容,并结合典型案例,为镇班子成员、各村党支部书记、镇直各部门负责人和全体机关工作人员,进行了深入浅出地讲解。

活动要求大家时刻保持清醒的头脑和坚定的立场,筑牢廉政防线,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,进一步营造风清气正的良好政治生态。

(蜘蛛山镇)

西关村开展庆祝建党103周年系列活动

红色教育强党性

本报讯 近日,县城区街道西关村开展了光荣在党50周年党员讲党的故事、重温入党誓词、红歌联唱、学习强国党史知识竞赛、为20名优秀党员颁发证书等丰富多样的庆祝建党103周年系列活动。

参加活动人员共同回顾党的历史,了解党的发展历程,坚定了理想信念,增强了党性意识。活动培养了党员团结协作精神,进一步增强了党组织的凝聚力、战斗力。

(西关村)

县水利局、招束沟镇开展第九个全民“清扫日”活动

齐心协力美环境

本报讯 7月6日,县水利局组织干部职工及志愿者开展第九个全民“清扫日”活动。

活动中,大家手持扫把、铁锹等工具,对分担区内主次干道、绿化带内的垃圾、杂物进行了认真细致地检查清除,并督促湖畔沿路沿街商户做好“门前三包”工作,引导群众自觉遵守社会公德、爱护公共设施、维护公共环境卫生。经过半天时间的清理,分担区环境卫生得到了很大改善。

(县水利局)

本报讯 7月6日,招束沟镇新时代文明实践所组织机关志愿者开展第九个全民“清扫日”志愿服务活动。

活动中,志愿者们手拿抹布、笤帚等清洁工具,对办公楼内的窗户玻璃、楼梯扶手、地面等进行了仔细清理。各村也对村部的室内外卫生、杂草等进行了彻底清理,并对主次干路白色垃圾进行捡拾。活动的开展,进一步改善了招束沟镇环境卫生状况,提升了居民“人人爱护环境、共建美好家园”的意识。

(招束沟镇)